
Jelöljük az egyenlet baloldalán lév® tört számlálóját A-val, nevez®jét B-vel, a jobboldalon álló kifejezést C-vel.
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Tehát egyenletünket a következ® egyszer¶bb alakra hoztuk:
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Csak olyan átalakításokat végeztünk, amelyek az egyenletek egyenérték¶ségét meghagyták, tehát a kapott gyökök kell,

hogy kielégítsék az eredeti egyenletet. Err®l behelyettesítéssel is meggy®z®dhetünk.
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B = 4 minden x-re. Tehát a baloldal
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Az egyenlet jobboldala
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és mivel B = 4, azért a baloldal
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azaz ez a gyök is kielégíti az egyenletet.
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